
Súpis komponentov Pracovná stolička 300102  

Kód 1 Kód 2 Popis Počet (ks) 

4004  
Operadlo Tulip 

1 

4005  
Sedadlo tulip 

1 

4001  
Kryt Snodo 

1 

1045 208039 
Kríž stoličkový 

1 

2714 208035 
Kryt pre up & down dlhší 

1 

2716 208036 
Spodný kryt mechanizmu 

1 

2809 208021 
Piest stoličkový čierny- ak plast.krytka-
odstrániť!!! 1 

2900 208024 
Kryt piestu teleskopický 

1 

1101 208073 
Koliesko pogumované 11 

5 

2713 208034 
Lama up & down 

1 

2711 208033 
Mechanika synchro 

1 

2475 208001 
Opierka rúk plastová Golf (ks) 

2 

 
 

      
Art. 4004     
 

 

 

 

 

      

Art. 4001         

 

 

         

  

                       Art. 4005 

          Art.2601 

 

                            Art. 2711 + 2713 + 2714                                                Art. 2475                                                        

 

        Art. 2716   

 

 

Skrutka okrasná M6 x 25 - 4x - spoj : mech.synchro - sedadlo        Art. 2809 

 

                  Art. 2900 

skrutka 4,8x18 - 4 x - montáž krytu 2714!!!! 

 

 

Imbus M6x30 + podložka 6 - 2 x - spoj: perm. Kontakt - operadlo + kryt snodo            

 Art. 1101 

 

Skrutka 4,8 x 22 - 2 x - spoj : mech.synchro - operadlo 

            

      Art. 1045 

Skrutka okrasná M6 x 20 - 3x + 3x - spoj: opierka rúk – sedadlo 

 

1. Namontujete kolieska či klzáky do kríža 

2. Na piest 2809 nasuňte kryt 2900 

3. Zasuňte plynový piest do kríža 

4. Sedadlo nasaďte na plynový piest 

5. Na synchro mechaniku 2711 nasadíte kryt 2714 a ten zoskrutkujete 4 skrutkami 4,8x1,8 a následne nasuniete na lamu 2713, ktorá 

je priskrutkovaná k operadlu 

6. Skrutka okrasná M6 x 20 – 3x + 3x - spoj: opierka rúk - sedadlo 

Údržba: 

1.. Povrch umývajte vlažnou vodou so slabým roztokom bežných saponátov (nepoužívať organické rozpúšťadlá) 

 

Pozn. S opierkami rúk, malá krabica 


